FICHA DE CARACTERISTICAS TECNICAS DE
LA JACENA AUTORRESISTENTE PRETENSADA

MODELC JL.65%50 (30+35) *50

GILVA, S.A.

Ctra. de Alcafiiz, km 266
44570 CALANDA (Teruel)

TECNICO AUTOR DE LA MEMORIA :

Hoja n®° 1 de 2
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2.- MATERIALES
HORM. JACENA 1 a 6 HP-45/P/12/IIa fck =
ACERO ARM. ACT. CORDON YARE0 8 f fpk =
ACERO ARMADURA PASIVA B500 fyk =
ACERO ESTRIBOS ........ B5008S fyk =

45.0 N/mm2, Gamma.
1660 N/mm2, Gamma.
500 N/mm2, Gamma.
500 N/mm2, Gamma.
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3.- ARMADO, TENSIONES Y PERDIDAS DE LA JACENA JL

E5*50

ALTURA TIPOS DE JACENA
ARMADURA V (mm) 1 2 3 4 5 6
INFERIOR V1 55.00 5¢l3 5¢l3 5¢l3 5¢l3 5¢l3 5¢l3
V2 90.00 5¢13 9¢l32 9¢l3 9pl3 9¢l3
V3 125.00 1913 6913 8pl3 8¢l3
SUPERIOR V4 553.50 1913 3913 3¢1l3 4¢l3 4¢l3 4¢l3
PASIVA V11 55.00 3912 3@l2 3¢@l2 3¢l2 3¢l6 3920
V12 261.00 2012 2912 2912 2912 2pl2 2¢l12
V13 596.00 2012 2912 2912 29l2 2916 2¢20
TRANSVERSAL 2¢ 8 SEl 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 310.0
st2 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
st3 30.0 30.0 30.0 30.0 30.0 20:0
TENSION INICIAL (N/mm2)
Armadura inferior 1373 1373 1373 1206 1206 1206
Armadura superior 1373 X373 21373 1206 1206 1206
PERDIDAS FINALES (%)
Armadura inferior 14.9 21.4 22.6 24.1 23.8 23.7
Armadura superior 13.5 16450 13.4 10.0 10.3 10.4
FUERZA PRET. Pi (kN) 776.0 1878 2235 25390 2B02 2805
EXCENTRICIDAD e (mm) (@349, 4 3:25.,2 3205 16,5 (T13.9 3349 350
CLASE EXP. AMB. RECUBR. TITe: TI¥e JFITe IIfc ITITe TTie




FICHA DE CARACTERISTICAS TECNICAS DE
LA JACENA AUTORRESISTENTE PRETENSADA
MODELC JL.65*50 (30+35) *50

GILVA, S.A.

Ctra. de Alcafiiz, km 366
44570 CALANDA (Teruel)

TECNICO AUTOR DE LA MEMORIA : Jordi Amat

Hoja n° 2 de 2

FLEXION POSITIVA FLEXION NEGATIVA
TIPO MOMENTO MOMENTO LIMITE MOMENTO| MOMENTO LIMITE RIGI-| CORTANTE ULTIMO
JACENA |ULTIMO FIS. DES.Apl DESC.|ULTIMO {FIS. D.Ap2 DESC. | DEZ Vu
JL65*50| Mu DE SERVICIO/CLASE Mu DE SERVICIO/CLASH EI St1 St2 St3
TET I B o 1 I| (4) (2)

m-kN(2) m-kN (3) m-kN(2) m-kN (3) m2 - MN kN kN kN
1 539.5 |357.1 233.6 194.5/133.8 92.0 0.0 0.0 [334.06|508.0 355.6 304.8
2 864.5 |619.0 ©537.6 446.6/287.5 7947 713 0.0 [349.94|719.6 521.6 455.6
3 988.1 |695.3 628.8 521.5(290.3 7 0.0 0.0 |350.44]|774.0 563.5 493.3
4 1113.4 |807.4 757.5 627.6|342.6 728 0.0 0.0 [360.15(825.6 609.2 537.0
5 1152.7 |851.0 805.2 667.0[394.1 90.8 0.0 0.0 |368.34|832.4 616.0 543.8
6 1215.1 |869.6 819.8 678.9|451.7 98.2 0.0 0.0 {381.23(829.4 613.0 540.9
4.- NOTAS

(1) La fuerza de pretensado Pi y la excentricidad 'e' intervienen en el cédlculo de
la contraflecha yi = Pi * e * L2 / (8 * EI). La Clase de exposicién ambiental
se deduce de la tabla de recubrimientos minimos de 37.2.4 EHE-98; para ambien-
tes mds agresivos se completard con el revestimiento adecuado; el hormigén de-
be cumplir con la tabla 37.3.2.a EHE-98.

(2) Los momentos flectores y esfuerzos cortantes producidos por las cargas mayora-
das con el coeficiente Gamma.f deben ser menores que los valores dltimos.

(3) Los momentos de las cargas frecuentes sin mayorar (G.f = 1), serin menores que
los momentos limite de servicio. D.Apx se refiere al limite en que las armadu-
ras activas esté@n en zona comprimida, se comparard con cargas cuasipermanentes
El momento FIS. se refiere al de fisuracidn, menor que el de la fisura 0,2 mm.

(4) A 28 dias. Para otra edad se multiplicara por el factor:

Edad 7 dias 14 dias 21 dias 3 meses 6 meses 1 afio >5 afios
Rigidez total 0,83 0,89 0;:9% 1,08 13 1,16 1,20

(5) Para .considerar los efectos de las cargas (Q) en el taldén de la viga se
calculard la seccidén de acero transversal (As,efectiva) en el paramento superior
del taldn con la siguiente ecuaciédn:

As = (0,1*Qd+0,16*Qd/(0,75*H))/£fy*1,15;

con Qd =1,5Q; H = altura del talédn; fy = limite eldstico de la armadura
transversal

Las cuantias minimas de la seccidn son (H es la altura del taldn): H = 200 mm,
As,min = 552 mm2; H = 250 mm, As,min = 690; H = 300 mm, As,min = 928 mm2 mm2;
H = 450 mm, As,min = 1242 mm2

As,efectivo = As, si As es mayor (>) que As,min;

si As < As,min, As,efectivo = 1,5*As < As,min




